Catologo Libreria Viborada

Satura. Collectanea Philologica
Italo Gallo Ab Amcis
Discipulisque Dicata

SATVRA
COLLECTANEA PHILOEOGICA ITALO GALLO Rea d M 0 r-e

s SKU: 3571

Price: 30,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Giancarlo Abbamonte, Andrea Rescigno
Angelo e Ruggero Rossi a cura dieditore: Arte
it tipograficaluogo-edizione: Napolianno-edizione:
1999

Product Description
In 8, pp. 319. Brossura brossura Buono (Good) (3571)



https://viborada.it/prodotto/satura-collectanea-philologica-italo-gallo-ab-amcis-discipulisque-dicata/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

el Doveri degli uomini preceduti da
GIUSEPPE MAZZINI . . . .
~ brevi cenni della vita dell'autore

DOVERL DEGLI UOMINE S ers

PRECEDUTT DA BREVI CENNI Price: 30,00€

Stock: instock

DELLA VITA DELIL'AUTORE
Categories: Politica

3‘7 : autore: Giuseppe Mazzinieditore: Salvatore Romano

‘f N luogo-edizione: Napolianno-edizione: 1905
e ﬁ- 3 o
&

NHPOLI

SALVATORE ROMANO, Libraio-Editore
i85, Fissza Cavowr, 15

1605

l

Product Description
In 16, pp. 158. Rilegatura mezza tela e angoli, titoli in oro. Timbro di possesso all'antiporta
rilegato in pelle Buono (Good) (2659)



https://viborada.it/prodotto/doveri-degli-uomini-preceduti-da-brevi-cenni-della-vita-dellautore/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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r =

lota unum. Studio delle
variazioni della Chiesa cattolica
IOTA UNUM nel secolo XX.

Studio delle variazioni
della Chiesa cattolica

nel secolo XX Read More
SKU: 1765
Price: 30,00€
Stock: outofstock

Categories: Religione

autore: Romano Amerioeditore: Ricciardiluogo-
edizione: Napolianno-edizione: 1985

MILANO + NAPOL]
RICCARDD RICGIARDI EDITORE
MOMLYXXV

Product Description
In 8, pp. XX, 656. Brossura con sovraccoperta. Intonso brossura Buono (Good) (1765)

Opere complete di Silvio Pellico.
Edizione illustrata da incisioni.
Volume unico

Jpn
L opang CUnPUERE o
£ {8,
(f% gruere ELLIco U0

Fivaanr Tastrata

Read More
SKU: 1460
Price: 30,00€
Stock: instock

Categories: Politica

autore: Silvio Pellicoeditore: per Francesco Rossi-
Romanoluogo-edizione: Napolianno-edizione: 1858


https://viborada.it/prodotto/iota-unum-studio-delle-variazioni-della-chiesa-cattolica-nel-secolo-xx/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
https://viborada.it/prodotto/opere-complete-di-silvio-pellico-edizione-illustrata-da-incisioni-volume-unico/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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Product Description

In 8, pp. 517. Rilegatura mezza pelle muta. Rari aloni sparsi rilegato in pelle Buono (Good)

(1460)

RELIOUIE PROBABILI 0 POSSIBIL

UEGLT ANTICHI IALETTI ITALICT NEL MODERNT MALETTI ITALIAN]
I NEGL' IDIOMI ROMANZI 1N GENERE

MEMORIA

della Bocieth Reale di Napoli

10 RESIDENTE

FRANCESCO

> OVIDIO

letta alla R, Accademia di Scienge Morali e Politic

sl

Tre noterell
Memoria le1
di Scienze |
della Societ
Unito insier
probabili o
dialetti itali
romanzi in
letta alla R.
Scienze Mo
Societa Rea
Tip. della U
Idem, Note
talento, scu
cucire, Pert
memoria le
di Scienze I
della Societ
Napoli, Tipc
Universita,

Read More
SKU: 447


https://viborada.it/prodotto/tre-noterelle-etimologiche-memoria-lette-alla-r-accedemia-di-scienze-morali-e-politiche-della-societ-reale-di-napoli-unito-insieme-a-idem-reliquie-probabili-o-possibili-degli-antichi-dial/
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Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Filologia

autore: D'Ovidio Francescoeditore: Tip. F.
Sangiovanniluogo-edizione: Napolianno-edizione:
1911

Product Description
In 8, pp. 42, 84, 12. Rilegatura mezza pelle a banda larga, 5 nervetti e oro, sguardie
marmorizzate. | tre volumi conservano le copertine originali rilegato in pelle Buono (Good) (447)

La donna nel giudizio degli
uomini

In ricords di Nella «dolce vislone di benth e di amores
come le scriveve sul primo libro che le donavo, con o stesso
affetts, con la stessa benerezss o con un rimplanto infinito

Read More
o SKU: 313

NEL GIUDIZIO DEGLI UOMINI

Quale ¢ stato nel corso dei secoli il giudizio deghi = .
uomini sulla donna? Problema vasto, pieno di contraddi- Prl ce L] 3 O ’ 00€
zioni; bisogna, perd, ammetiere in linea di massima il
comportamento poco cavalleresco degli antichi Padri, e .
di tutti i continenti, verso le loro compagne. Stoc k: |nstoc k
In Cina si trova un accenno favorevole alla donna,
ma leggendario, nel detto: « Gli Antichi conoscevano le
madri, ma non i padri», che sembra affermare un ma- H . 1
triarcato esistito soltanto per comodo, come & avvenuto categorleSI Sag gl
in tutte le civiltd contadine. Difatti, Confucio sottopone
la donna all'vomo che & il Sele rispelto alla Luna, la . . . - .
stella segna il cammino e il pianeta 1o segue. In Cina autore: Mario Mattiolieditore: Tip. Napoletanaluogo-
la nascita di una femmina si considerava una vera iat-
tura e, se la piccola era in soprannumero, si vendeva = . . = .
al mercato o, pill crudelmente, veniva affogata o sof- ed|Z|one: Nap0||anno-ed|2|one: 1978
focata come si fa barbaramente per i numerosi cuc-
cioli degli animali domestici.
8i riteneva che le anime delle femminucce uccise
potessero ritornare al mondo per nobilitarsi nel corpe

§

—

Product Description
In 8 grande, pp. 31. Brossura. Esemplare n. 174 di 300 esemplari numerati fuori commercio
stampati su carta a mano di Ventura brossura Buono (Good) (313)



https://viborada.it/categoria-prodotto/filologia/
https://viborada.it/prodotto/la-donna-nel-giudizio-degli-uomini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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_— ~ I L'usura nel diritto, nella storia,
nell'arte

FRANCESCO ANTONIO FERRARI

Read More
SKU: 7855
Price: 29,00€

Stock: outofstock

NEL DIRITTO, NELLA STORIA, NELL'ARTE

| L’USURA

| categories: Diritto
| autore: Ferrari Francesco Antonioeditore: La toga
1 luogo-edizione: Napolianno-edizione: 1928

— 1928 -
EDIZIONI DEL GIORNALE "LA TOGA,,
= RINITA MAGHIORE O @ NAPOLT

Product Description
302 pagine, 26 cm. Brossura con fioriture lievi, carta ingiallita, ma libro intonso brossura Molto
buono (Very Good) (7855)



https://viborada.it/prodotto/l-usura-nel-diritto-nella-storia-nellarte/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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| Stato sociale e giurisdizione sui
N diritti del giudice

Stato sociale == =
e giurisdizione sul ‘diritti’ amministrativo

del giudice amministrativo
Read More

SKU: 15278

Price: 28,00€
Stock: instock
Categories: Diritto

autore: Varrone Claudioeditore: Editoriale Scientifica
luogo-edizione: Napolianno-edizione: 2001

Editoriale Scientifica

Product Description
240 p. ; 23 cm. Brossura. Invio autografo su biglietto da visita dell'autore (15278)



https://viborada.it/prodotto/stato-sociale-e-giurisdizione-sui-diritti-del-giudice-amministrativo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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L' Avvocato e le sue Quattro
Responsabilit?? (disciplinare,
I’avvocato civile, penale, amministrativo-

e le sue quattro responsabilita

(disciplinare, civile, penale, amministrativo-contabile)

contabile). Presentazione di

contributi di Francesco Centofanti, Laura Scalia, Vito Tenore, H H
I)l:miell.l Rita Tornesi, Gi:lrlu‘:trl(: Triscari, Sn}\-amr: Vitello N I C o I a M a rl n o
Normativa, giurisprudenza, dottrina
_ o , Read More
Aggiornato alla legge n. 247 del 2012, al Codice deontologico del 2014, —
ai regolamenti del CNF in materia ordinistica ¢ disciplinare
g .f'rfsf.’l‘”ﬁ/:ﬂ”e di i P S KU : 1 5 1 44
Nicora MARING
Presidente OUA Price: 28,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto
autore: Tenore Vito a cura dieditore: E.S.l.luogo-
6 edizione: Napolianno-edizione: 2014
e

Edirioni Scientifiche laliane

Product Description
In 8, pp. 576. Brossura. Firma e dedica autografa del'autore brossura Perfetto (Mint) (15144)

Oratorj sacri dell'abate Pietro
Metastasio

Read More

SKU: 14454

Price: 28,00€

Stock: instock
Categories: Religione

autore: Metastasio Pietroeditore: da' torchi del
Tramaterluogo-edizione: Napolianno-edizione:
1825



https://viborada.it/prodotto/l-avvocato-e-le-sue-quattro-responsabilit-disciplinare-civile-penale-amministrativo-contabile-presentazione-di-nicola-marino/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
https://viborada.it/prodotto/oratorj-sacri-dellabate-pietro-metastasio/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Product Description
212, [4] pagine; 12°, legatura coeva in pergamena come da foto, ex libris all'antiporta rilegato

Molto buono (Very Good) (14454)

| canti celebri dei maggiori poeti
napoletani

Read More

SKU: 12001

Price: 28,00€
Stock: instock
Categories: Musica

autore: Di Giacomo, Salvatore .. [et al.]editore:
Santa Lucialuogo-edizione: Napolianno-edizione:
1934

Product Description
191 pagine, 20 cm, legatura coeva in mezza tela con titolo in oro al dorso come da foto, carta
ingiallita rilegato Molto buono (Very Good) (12001)



https://viborada.it/prodotto/i-canti-celebri-dei-maggiori-poeti-napoletani/
https://viborada.it/categoria-prodotto/musica/
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Lezioni di diritto internazionale.
2° ristampa

Mty Rira Sacnn

Read More
LB 7 N ] SKU: 11185
v K L 0
g Price: 28,00€
DI DIRITTO .
INTERNAZIONALE Stock: instock

Categories: Diritto

autore: Saulle Maria Ritaeditore: Edizioni Scientifiche
Italianeluogo-edizione: Napolianno-edizione: 2006

Product Description
In 8, pp. 520. Brossura. brossura Molto buono (Very Good) (11185)



https://viborada.it/prodotto/lezioni-di-diritto-internazionale-2-ristampa/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

